
 

 

 

 

UITTREKSEL UIT HET REGISTER VAN DE BERAADSLAGINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN DE STAD TIENEN 
Zitting van 20 februari 2020 

 

De zitting wordt geopend onder het voorzitterschap van mevrouw Lucia Dewolfs. 

 

Zijn aanwezig:  

• Lucia Dewolfs, voorzitter;  

• Katrien Partyka, burgemeester; 

• Bram Delvaux, Gijsbrecht Huts, Tom Roovers, Wim Bergé, Eddy Poffé, Paul De Cort, Ine Tombeur, 

schepenen; 

• Jean Defau, David Geladé, Rita Vanlangendonck, Jos Mombaers, Jan Debroeck, Daniel Vanluyten, 

Karin Struyf, Peter Loosen, Dirk Smolders, Nele Daenen, Liesbeth Vanderloock, Bart Maes, Nicky 

Martens, Werner Thomas, Els Moyens, Christophe Hendrickx, Rudi Hendrickx, Joël Dereze, Tony 

Struyven, raadsleden; 

• Ingrid Goyens, wnd. algemeen directeur. 

 

 

OPENBARE ZITTING 

 

Aanpassing huishoudelijk reglement gemeenteraad 

 

Regelgeving 

- het decreet lokaal bestuur 

- het besluit van de Vlaamse regering van 6 juli 2018 houdende het statuut van de lokale mandataris 

- de gemeenteraadsbeslissing d.d. 31 januari 2019 houdende de goedkeuring van het huishoudelijk 

reglement van de gemeenteraad en latere wijzigingen 

 

Feiten, context en argumentatie 

Daar het aangewezen is dat gemeenteraadsleden zich op de hoogte houden van de gemeentelijke werking, 

de inhoud van bepaalde beleidstopics en zouden deelnemen aan gemeentelijke activiteiten, bepaalt het 

huishoudelijk reglement dat er een betaling is van de onkosten ten belope van maximum 100 euro per 

fractielid per jaar. 

 

Besluit 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1: Artikel 33 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad goedgekeurd in zitting van 31 

januari 2019, en de latere wijzigingen, wordt aangepast als volgt: 

'Art. 33 

§ 1. Conform de dienstverlening zoals bepaald in dit reglement, hebben de gemeenteraadsleden op het 

gemeentehuis toegang tot internet en kunnen ze kosteloos kopieën bekomen van gemeentelijke 

bestuursdocumenten. Alle raadsleden krijgen ook de beschikking over een Ipad. 

§ 2. Elke fractie vertegenwoordigd in de gemeenteraad heeft recht op de betaling van kosten van 

studiedagen of vormingscursussen die verband houden met de gemeentelijke werking of de inhoud van 

het MJP en van kosten van deelneming aan gemeentelijke activiteiten, dit ten belope van maximum 100 

euro per lid per jaar. Met het oog op de betaling dient de fractievoorzitter een aanvraag bij de algemeen 

directeur in (o.a. met omschrijving van de activiteit of vorming en met vermelding van het aantal en de 

namen van de deelnemende personen en de kostprijs) die aftoetst of deze conform de bepalingen van dit 

artikel is. 

§ 3. De gemeente sluit een verzekering af om de burgerlijke aansprakelijkheid, met inbegrip van de 

rechtsbijstand, te dekken die bij de normale uitoefening van hun mandaat persoonlijk ten laste komt van 

de gemeenteraadsleden. De gemeente sluit daarnaast ook een verzekering af voor ongevallen die de 

gemeenteraadsleden overkomen in het kader van de normale uitoefening van hun ambt (art. 17, §5 DLB 

en Hoofdstuk 9 van het besluit van de Vlaamse regering van 6 juli 2018 houdende het statuut van de 

 

 



lokale mandataris)'. 

 

 

Aldus gedaan in zitting met bovenvermelde datum. 

 

De wnd. algemeen directeur, De voorzitter, 

(get.) Ingrid Goyens (get.) Lucia Dewolfs 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

 

 

 

 

 

 

Ingrid Goyens 

wnd. algemeen directeur  
 

  

 

 

 

 

 Lucia Dewolfs 

 voorzitter 

 


